
Compito di Elettrotecnica – 18 luglio 2017                  Ing. Civile&Amb. 

Nome: ____________________  Cognome: ____________________ Mtr: __________ 

Ricavare il circuito equivalente di Thevénin rispetto alla coppia di morsetti (a,b)  

Dato il circuito in figura trovare l’espressione di i0(t) per t>0. Riportare lo studio 

delle condizioni iniziali dei  componenti con memoria. 

Dato il circuito in figura determinare il fasore della tensione vg, sapendo che la 

frequenza del circuito è 50 Hz e la resistenza dissipa 100W. 
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